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Није само Европа на рубу амбиса који се зове банкрот – већ су то и САД. Граница
максималног задуживања је достигнута, почетком августа дугови морају да се врате.
Зато се Барак Обама обратио нацији…

  

Председнику Бараку Обами пре свега је било стало до тога да сви схвате да САД до 2.
августа морају да повећају границу максималног задуживања – или им прети банкрот:

  

„Ако Америка, први пут у својој историји, не буде у стању да плати своје дугове, ако
банкротира, последице за америчку приведу ће бити огромне.“

  

Последице не биле огромне само за привреду САД, већ и за финансијска тржишта
широм света – упозорава Међународни монетарни фонд. САД морају што пре да
повећају границу максималног задуживања, како би се избегао озбиљан шок светске
привреде – апеловао је драстичним речима ММФ.

  

А ево шта је проблем председника САД: Њему и његовим демократама су за одлуку
потребни републиканци, јер они имају већину у Представничком дому америчког
конгреса. О тој теми се воде расправе већ недељама.

  

Републиканци захтевају да се за сваки долар повећања максималног задуживања на
другој страни планирају уштеде. По систему: долар за долар. Обама свакако хоће да
штеди, али жели и да укине пореске повластице – и то за милионере, нафтну индустрију
и приватне авионе.

  

„Не бих рекао да су ти захтеви радикални. Мислим да се са тим слаже већина
Американаца.“
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Међутим, републиканци сигурно не спадају међу оне који се слажу са њим. За
републиканце такозвано укидање пореских олакшица значи повећање пореза – и то
стриктно одбијају.

  

Преговори су блокирани. На конференцији за штампу се видело колико је Обама због
тога фрустриран. Међутим, не треба очекивати да ће то омекшати републиканце. Дакле,
биће жестоко. Ако се демократе и републиканци не договоре, и то најкасније до 2.
августа, онда ће се дести оно што нико до скоро није могао ни да замисли – Америка ће
банкротирати!

  

(Дојче веле)
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